

我市给肉价“降温”—— 今起陆续投放3万头生猪储备



本报讯(记者张正伟)昨天下午,江北慈城双顶山牧场准备的900头生猪陆续到位,作为全市生猪定点储备基地,牧场近期将向市场投放2500头生猪。据市商务委发布的信息,针对当前全国性猪源偏紧,肉价持续高位运行的供应形势,4月下旬至6月中旬,我市将陆

续投放3万头市本级生猪活体储备。本次投放的储备猪占市本级储备猪总量的60%,承储企业覆盖余姚、慈溪、奉化、鄞州、江东、江北、北仑、宁海等8个区县。春节过后,全国市场上的猪肉供应量降价,跑出与以往不一般的“猪周期”。受此影响,一季度,我市猪肉供应量48.5万头,同比下降17%;本月上旬猪肉零售价平均28.55元/公斤,比春节前累计上涨43.5%。昨天傍晚,记者在华润万家江东店看到,条肉、腿肉和小排

价格每公斤均在20元以上,比春节前上涨了30%。附近菜市场的肉价涨幅更大,每公斤接近30元。据鄞州方兴食品厂介绍,春节过后,我市生猪批发和猪肉零售价格双双上涨,目前生猪批发价每公斤21元,猪肉批发价每公斤29元,而去年同期分别为每公斤15元、21元。“比较乐观的是,春节后全市生猪采购量正常,每天保持在950头左右的水平。”方兴食品厂相关负责人告诉记者,周边供应地猪源紧张的情况还未明显

响我市。作为70%猪源依靠外供的城市,我市从4月中旬开始就加大从福建、江西、江苏、山东及省内金华、衢州、嘉兴等地采购生猪的力度,同时开始储备本地生猪。今日开始,市商务委将组织市级生猪基地牧场及社会养殖场加大生猪出栏量。“目前市、县两级生猪基地落实生猪活体储备11.6万头,4月至6月,我们再投放3万头,力争减缓生猪和鲜肉价格上涨的趋势。”市商务委相关工作人员说。

早高峰突降暴雨 影响交通

本报讯(记者陈飞 通讯员周瑾)昨天上午,市区突降暴雨,对路面交通造成了较大影响。道路积水、车辆通行缓慢、事故多发以及个别信号灯受雷击损坏,导致了早高峰时间的延长。

昨天上午8时40分,大雨倾盆,雷声隆隆,路面上汪洋一片,内河水位迅速上涨。兴宁桥上车辆排起了长龙,大多打着双跳灯以龟速前行。桥两侧的人行道上,行人稀少,不远处的商铺屋檐底下挤满了躲雨的市民。

据市公安局交通警察局交警指挥中心的民警介绍,雨天视线不佳,车辆通行缓慢,我市中心城区交通主干道上不同程度地车辆排队现象发生。同时,频繁发生的轻微交通事故对通行而言,更是“屋漏偏逢连夜雨”,原本两个小时就能结束的交通早高峰延长了半小时到一小时。到上午10时左右,城区交通流量才开始回落。



“阳光”服务 温暖阿婆

昨天上午,欲乘坐MU2009航班去台湾的陈汉华阿婆在前往机场的途中不慎摔伤。到达机场后,机场阳光服务人员赶紧将她送到机场急救中心就诊。经了解,陈阿婆不久前被确诊为小脑萎缩。医生认为她目前不宜乘机出行。

为此,阳光服务队为其办理了机票延期手续。同时联系了“阳光帮”成员单位夏慧星车队,

全国劳模夏慧星驾车赶往机场护送其回家。阳光服务队通过联系,陈阿婆所在的县学社区,这些天也将安排专人照顾她生活起居。

今年70岁的陈阿婆是台胞,每年要往返于宁波与台湾之间。5年来,“阳光帮”成员单位一直关注着她,为其出行提供便利服务。(徐文杰 黄跃光 摄)

医保卡“寿命” 进入倒计时

尚有16万市民未申领社保卡,要抓紧了

本报讯(记者周琼 通讯员任社)陪伴了你多年的那张医疗保险卡,还有一个多月就要和它说再见了。从今年6月6日起,我市市级医保统筹区范围内,医保卡将停用,此后,就医保卡全面启用社保卡。昨日,记者从市人力社保局获悉,市级医保统筹区范围内医保参保人员持卡率已达93%,有约16万人尚未申领社保卡。所以,还没有及时申领社保卡的市民,可要抓紧申领,以免影响便捷就医。

记者了解到,已经持有社会保障卡的参保人员,在定点医疗机构或定点零售药店首次读卡后,其社保卡即成功启用,同时其医疗保险卡自动注销。今年1月起,原新农合人员新参加市级统筹区城乡居民医保的,可直接启用社保卡。由于我市从今年年初起已停止医保参保人员医疗保险卡的补换业务,因此,医疗保险卡遗失、损坏的参保人员,可立即申领使用社保卡,在申领期间发生就医费用的,按规定申请零星报销。

市人力社保部门提醒,参加职工医保的单位职工,请尽快通过医保参保所在单位办理社会保障卡申领手续,对当前已参保但尚未申领社会保障卡的单位职工,所在用人单位应尽快为其办理社会保障卡申领手续,并将社会保障卡发放给参保人。

以个人身份参加医保的人员,尚未申领社保卡的,可尽快携带本人身份证原件和复印件、1张一寸彩色证件照,就近到全市社会保障卡经办机构或乡镇(街道)人力社保站办理社会保障卡申领手续。未成年人申领社会保障卡的,需由监护人携带监护人有效身份证件原件、公安部门出具的有效监护人与被监护人关系证明(如户口本)。

如社会保障卡遗失的,应拨打12333进行电话挂失,同时拨打银联银行服务电话进行社会保障卡金融功能的挂失;如社会保障卡损坏的,需携带本人身份证和损坏的社会保障卡就近到全市的社会保障卡经办机构办理挂失补办手续。

明起三天阳光再现

5月1日起,雨水将卷土重来

本报讯(记者厉晓杭 通讯员虞南)暮春时节,阴雨纷纷,阳光也成了奢侈品。受强对流云团影响,昨天早晨我市大部分地区出现雷电和短时强降水,早高峰也显得异常拥堵。

今年4月强降水不断。根据省气象台监测,从4月1日8时起至昨天8时,我省平均降水量已达228毫米,较常年偏多88%,为1951年以来历史同期最多。我市

雨日、雨量均较常年同期也明显偏多。

“五一”小长假即将来临,值得庆幸的是,明起三天天公作美,阳光将重新登场,气温也将一路攀升,周五最高温可升至25℃。不过这个春天,晴好很是短暂,从5月1日起,雨水又将卷土重来。根据预报,今天阴有小雨,下午雨渐止转阴天,气温为15℃至18℃;明天多云,气温为14℃至21℃。

青春闪耀创业路

大学生“创业成长之星”提名奖

本报记者 周琼 通讯员 任社

竺峰:活力团队“冲冲冲”



1987年出生的竺峰,2010年毕业于伦敦帝国理工学院。2010年8月,他创立宁波市富星电子有限公司,注册资本4088万元。记得曾在宁波红极一时的宁波版《江南STYLE》么?这就是竺峰和他的团队为自己公司的宣传代言。这家年轻的企业,目前主营太阳能电池及其组件的研发、制造、加工。管理团队拥有毕业于帝国理工大学,牛津大学,剑桥大学等学校的高端人才数名,以及各类本科、硕士、博士20多人,辅以经验丰富、技艺精湛的众多业内精英。主要研发60MW多晶硅太阳能电池及200MW太阳能电池组件线,现有业务有Upsolar、阿特斯、辉轮、昱辉等知名光伏企业,另设加拿大办事处。

陆琦:优等生的创业探索

1985年出生的陆琦,2008年毕业于加拿大温莎大学工商管理专业。2009年7月,经过反复市场调研的陆琦创办了宁波意美捷影视设备有限公司,主要负责生产、研发、销售广播影视器材的市场开拓。三年后,年轻的意美捷拿下国内广播器材第一品牌的殊荣,国内占有率达到30%。2015年销售量达到11000万人民币,年平均增长1500万。公司有强烈的社会责任感,汶川地震中先后捐赠50万元的捐款和物资。今后公司的发展目标是“5年之内销售上5亿”,开拓国内市场的同时,要充分利用技术和销售优势,提高国际市场占有率,打造最好的意美捷,开创企业发展新纪元。



阮斌:“小玩意”做出大市场

1982年出生的阮斌,2005年毕业于浙江树人大学,随后,他又前往日本早稻田大学深造。2008年回国后成为余姚一家公司的销售人员。经过两年的磨练和对市场的熟悉,2010年,阮斌成立宁波影响力进出口有限公司,创立自有品牌“收纳博士”。从一个不起眼的袋子起家,撑开了属于自己的一片天空。2011年底成立天猫旗舰店,2012年6月第一次上聚划算,2012年,阮斌的公司整年

品牌销售突破800万。2013年用3个月的时间就将2012年的销售额突破,2013年全年实现品牌销售额4800万,2014年4月份已完成2013年的全年销售额,并且实现网店全铺货达到883家。到2014年底,品牌销售额更是突破1.48亿。此时他们的团队也从创业初期的3个人,逐步扩张到60多人。2015年全年实现品牌销售2亿,并且在压缩袋类目位居全网第一,瞄准需求,精细的



“小袋子”做出了大市场,公司成交客户人数达到330万。现在公司内从事电商相关工作人员达300多人。

金欧阳:踩在“风口”上,逐梦互联网

1982年出生的金欧阳,毕业于长江学校。带着家人的不理解,2005年时,金欧阳和一名同伴一起进入了互联网行业。最初,金欧阳在温州成立“国技互联”,和百度建立合作关系,2012年,金欧阳追梦的脚步来到宁波,成立宁波国技互联信息技术有限公司,同时成立百度绍兴、舟山地区服务中心。2013年3月,金欧阳团队成立“金瓯网络”,将目光投向社会化媒体营销,2014年,“好惠买”的成立,让其事业版图扩张到都市服务业上。目前,金瓯旗下企业员工人数近1000人,市场范围已覆盖温州、宁波、杭州、绍兴、丽水、舟山、衢州等浙江省内7个城市,并且在北京、苏州、常州等省外3个城市成立子公司。



林博峰:打造电商创业“梦想小镇”

1983年出生的林博峰,2005年毕业于浙江大学宁波理工学院。2014年,从业多年的林博峰毅然辞职,拿出所有积蓄创办了宁波市鄞州观止电子商务创业园发展有限公司,并全资投资建设鄞州(首南)电商园,负责日常运营管理。林博峰投建的园区,占地面积4000余平方,免费配备办公设施,设立办公区、会议区、报告厅、咖啡厅、休闲区等功能区块,并提供电商运营ERP管理系统、国内知名第三方平台培训等软件配套服务。2015年度园区实体入驻电商创业企业34家,虚拟入驻电商创业企业10家,基础配套服务企业6家,整体办公人数200余人。园区扶持大学生电商创业15家,为大学生创业团队提供“0”租金的办公场地。观止电商围绕跨境电商新模式,通过提供跨境资质备案案、

跨境电商园入驻、跨境保税仓服务、海外品牌代运营、供应链金融服务、供应链金融授信等,全力打造国内有影响力的跨境进口电子商务综合服务提供商。目前,拥有外贸进出口自营权、跨境进口电商试点、入境电商高风险能力、跨境仓储物流等资质。2015年观止电商整体累计销售额突破6000万。